



*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 3 de julio de 2014, de la Dirección General de Administración Local, Justicia e Interior, por la que se convocan "Cursos de formación para voluntarios y responsables de protección civil y Jornadas para captación de voluntarios de protección civil en diferentes localidades de Extremadura". (2014061472)*

Advertidos errores en el texto de la Resolución de 3 de julio de 2014, de la Dirección General de Administración Local, Justicia e Interior, por la que se convocan "Cursos de formación para voluntarios y responsables de protección civil y Jornadas para captación de voluntarios de protección civil en diferentes localidades de Extremadura", publicada en el Diario Oficial de Extremadura n.º 130, de 8 de julio de 2014, se procede a su oportuna rectificación.

En el punto Quinto, referido a los lugares de celebración de las acciones formativas y a las fechas de impartición,

Donde dice:

"Curso F.01/14; Inicio de la formación online los días 26 y 27 de julio; impartición presencial los días 27 y 28 de septiembre en la Codosera y los días 4 y 5 de octubre en Fuente del Maestre".

Debe decir:

"Curso F.01/14; Inicio de la formación online los días 26 y 27 de julio; impartición presencial los días 27 y 28 de septiembre en Solana de los Barros y los días 4 y 5 de octubre en Fuente del Maestre".